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COCKTALS -
THE MANILA HOTEL SICNATURE DRINKS

MANILA HOTEL CHAMBERLAIN

Gilbey’s gin, lime juice and sprite PHP 300

MANILA HOTEL MINT JULEP 350
Bourbon whiskey, rum, sugar, mint

MACARTHUR COCKTAIL

Cointreau, rum, egg white, ginger bitters, calamansi

BUCO-LAKAN MARTINI
Lakan lambanog, fresh buco juice, buco meat

BEFORE MEAL

AMERICANO

Campari and vermouth

APEROL SPRITZ
sparkling wine, aperol, soda

CHERRY BLOSSOM
brandy, Cherry Heering , lemon, grenadine

CIBSON
gin, vermouth, pear] onion

GIMLET
gin and lime juice

MANHATTAN
Bourbon whiskey, vermouth, Angostura

NEGRON|

gin, Campari, vermouth

OLD FASHIONED
Bourbon whiskey, sugar, Angostura, orange peel

PINK GIN
gin, Angostura

ROB ROY
Scotch whiskey, Vermouth, Angostura

VERMOUTH CASSIS
Vermouth, cassis, soda

Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




COCKTAILS
AFTER MEAL

AMARETTO AND CREAM PHP 280
Amaretto, cream

BLACK RUSSIAN
Vodka, Kahlua

B&P
Brandy, port

BRANDY ALEXANDER
Brandy, créme de cacao, cream

DIRTY WHITE MOTHER

Brandy, Kahlua, cream

FROZEN MIDNIGHT

Vodka, Bailey’s Irish cream, Kahlua, syrup, cinnamon

CODFATHER
Scotch whisky, Amaretto

CODMOTHER
Vodka, Amaretto

GRASSHOPPER
Créme de menthe, créme de cacao, milk

RUSTY NAIL
Scotch whisky, Drambuie

WHITE RUSSIAN
Vodka, Kahlua, milk

Above prices arc inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




COCKTAILS
SOURS, FIZZES & COLLINSES

AMARETTO SOUR PHP 280
Amaretto, lime, syrup

VODKA SOUR 280
vodka, lime, sugar

WHISKEY SOUR 280
Whisky, lemon, sugar

BOURBON COKE
Bourbon whiskey, coke

CAMPARI SODA

‘Campari, soda

CUBA LIBRE
rum, coke

GINTONIC
gin, tonic

SCOTCH SODA
Scotch whisky, soda

VODKA FIZZ
vodka, lemon, syrup, soda

VODKATONIC
vodka, tonic

TOM COLLINS
gin, lemon, syrup, soda

MARTINIS

BLUE SKY MARTINI

vodka, sweet vermouth, blue Curacao

CRANBERRY MARTINI _

vodka, orange liqueur, dry Vermouth, cranberry juice
CHOCOLATE MARTINI

cocod, chocolate liqueur, vodka

MARTINI DRY

gin, vermouth, olive or lemon peel

VODKA MARTINI
vodka, Vermouth

Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




COCKTAILS
TROPICALAND CLASSIC DRINKS

BRANDY

B-52 PHP 330
brandy, Kahlua, Bailey’s Irish cream

SANCRIA
brandy, red wine, orange & calamansi juice, sugar

SIDE CAR
brandy, lemon, triple sec

CACHACA

CAIPIRINHA
cachaga, lime, sugar

LATIN LOVER
cachaga, tequila, lemon, pineapple juice, lime juice

GIN

BLUE BAYOU
gin, dry vermouth, blue Curacao, Galliano

SINCAPORE SLING
gin, lemon, sugar, Cherry Heering

RUM

BLUE HEAVEN
rum, Amaretto, blue Curacao, lime & pineapple juice

DAIQUIRI
rum, calamansi, sugar

MAILTA
dark rum, light rum, Triple Sec
sugar, pincapple, calamansi & orange juices

MOUITO
rum, lime juice, mint, sugar

PINACOLADA
rum, coconut cream, fresh pineapple juice

ZOMBIE
white rum, dark rum
calamansi, orange & pineapple juices, grenadine

Above prices are inclusive of 129 VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




COCKTAILS
TROPICAL AND CLASSIC DRINKS

TEQUILA

MARCARITA PHP 330
tequila, Cointreau, lemon

TEQUILA SUNRISE 280
tequila, orange juice, lime, grenadine

TEQUILA SUNSET
tequila, orange juice, blackberry brandy, cherry
CROSS OVER

LONG ISLAND ICED TEA
gin, rum, vodka, triple sec, orange, coke

WENG-WENG
brandy, Bourbon whiskey, Scotch whisky
rum, vodka, orange & pincapple juice

VODKA

BLOODY MARY
vodka, tomato, lemon, Worcestershire sauce

COSMOPOLITAN
vodka, Cointreau, lime juice, cranberry juice

HARVEY WALLBANGER
vodka, orange juice, Galliano

KAMIKAZE
vodka, triple sec, calamansi juice

MOSCOW MULE
vodka, ginger beer, sugar, lime juice, fresh mint, fresh lime

SEX ON THE BEACH
vodka, peach schmapps, orange juice, cranberry juice

~ Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




SIGNATURE TEA MOCKTAILS

THE MANILA HOTEL ICED TEA PHP 260
black tea, fresh mint, lemon and calamansi juice
Rosemary on the drink

EARL OF MANILA
Earl Grey Tea, calamansi cordial, sugar syrup
fresh lemon, kiwi, apple and orange slices

ICED TEA

black tea, calamansi, sugar syrup, orange juice
CAMOMILE ICED TEA
PEACH & PASSION FRUIT ICED TEA

PEACH , MANCO & ORANGE ICED TEA

LYCHEE ICED TEA
black tea, lychee

MOCKTAILS

ARNOLD PALMER

lemon iced tea, lemonade, mint leave

CINDERELLA

lemon, pineapple & orange juices, ginger ale, grenadine

FRUIT FANTASY

orange & pineapple juice, lime wedge, white sugar, soda

NOJITO

mint leaves lime juise, lime wedge, white sugar, soda
PUSSY FOOT
SHIRLEY TEMPLE

lemonade, grenadine

Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




COCKTALS -
THE MANILA HOTEL SICNATURE DRINKS

MANILA HOTEL CHAMBERLAIN PHP 350
Gilbey’s gin, lime juice and sprite

MANILA HOTEL MINT JULEP
Bourbon whiskey, rum, sugar, mint

MACARTHUR COCKTAIL

Cointreau, rum, egg white, ginger bitters, calamansi

BUCO-LAKAN MARTINI
Lakan lambanog, fresh buco juice, buco meat

BEFORE MEAL

AMERICANO

Campari and vermouth

APEROL SPRITZ
sparkling wine, aperol, soda

CHERRY BLOSSOM
brandy, Cherry Heering , lemon, grenadine

CIBSON
gin, vermouth, pear] onion

GIMLET
gin and lime juice

MANHATTAN
Bourbon whiskey, vermouth, Angostura

NEGRON|

gin, Campari, vermouth

OLD FASHIONED
Bourbon whiskey, sugar, Angostura, orange peel

PINK GIN
gin, Angostura

ROB ROY
Scotch whiskey, Vermouth, Angostura

VERMOUTH CASSIS
Vermouth, cassis, soda

Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




SPIRITS

PHILIPPINE LAMBANOG GLASS BOTTLE
THE MANILA HOTEL LAMBANOG PHP 600 7800
VODKA

SMIRNOFF, STOLICHNAYA 250 4,300
ABSOLUT, ABSOLUT CITRON 250 4,300
ABSOLUT KURANT, STOLICHNAYA CRISTAL 290 4,900
BELVEDERE, GREY GOOSE ORIGINAL 480 8100
GREY GOOSE 'ORANGE 490 8300
CHASE VODKA 700 11900

GIN

GILBEY'S _ 200 3300
TANQUERAY, BEEFEATER 250 4,300
BOMBAY SAPPHIRE 350 5900
MARTIN MILLER 390 6600
ARC BOTANICALGIN 400 6800
OPIHR ORIENTAL SPICED 450 7600
HENDRICKS 480 8200
THE LONDON NO. 1 8400
ARC BARREL RESERVE DIN 9,000
FOUR PILLARS RARE DRY 530 9000
MADAME DEL PROFESSORE 530 9000
WILLIAM GB EXTRA DRY DIN 9500
BROCKMANS CIN 10,000
FOUR PILLARS NAVY STRENGTH 10,000

SCOTCH WHISKY (STANDARD)

CUTTY SARK, BALLANTINE'S
JOHNNIE WALKER RED, J & B RARE

SCOTCH WHISKY (PREMIUM)

J & B 15 YEARS
JOHNNIE WALKER BLACK

CHIVAS REGAL

JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK
JOHNNIE WALKER COLD
JOHNNIE WALKER SWING
ROYALSALUTE

JOHNNIE WALKER BLUE

IRISH WHISKEY

JOHN JAMESON
BOURBON & RYE WHISKEY
JIM BEAM

JACK DANIEL'S BLACK
KNOB CREFK, 9 YFARS
CANADIAN WHISKEY
CANADIAN CLUB

SEAGRAM'S VO, SEAGRAM'S SEVEN
CROWN ROYAL

‘Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




SPIRITS

SINGLE MALT WISKY GLASS / BOTTLE

CLENFIDDICH PHP 390 6,600
GCLENMORANCGIE 450 7,600

10 Years, Lasanta, Quinta Ruban
GENLIVET 12 YEARS 450 7,600
LAPHROAIC 10 YEARS 690 11,700
DALMORE 15 YEARS 950 16,100
THE MACALLAN RARE CASK 3,000 49,000

RUM AND CACHACA

LOCAL RUM 3,200
BACARDI LIGHT, BACARDI COLD 3,900
BACARDI APPLE 3,900
CACHACA SILVER, MALIBU 4,700
CACHACA GOLD, DON PAPA 5,900
LEBLON CACHACA 10,000

TEQUILA

TEQUILA SAUZA SILVER
TEQUILA CERVO GOLD
PATRON X.O CAFE
OCHO BLANCO
OCHO REPOSADO
PATRON SILVER
PATRON ANEJO

GRAPPA
LUXARDO GRAPPA

POLI AROMATICA
POLI ELECANTE

LIQUEUR

CREME DE CACAO WHITE

CREME DE MENTHE, TIA MARIA
BAILEY'S IRISH CREAM, AMARETTO
GALLIANO KAHLUA

SAMBUCCA SOUTHERN COMFORT
BENEDICTINE DOM, DRAMBUIE
CONTRAU, GRAND MARNIER
CHARTREUSE CREEN

CHERRY HEERING, STRECA
ELDERFLOWER

Above prices arc inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tas




SPIRITS, BEER, SODA AND WATER

BRANDY GLASS BOTTLE

FUNDADOR PHP 250 4,300
CARLOS PRIMERO 380 6500
LEPANTO 580 9900

COGNAC

HENNESSY V. 300 5100
COURVOISIER VSOP, HENNESSY VSOP 480 8200
REMY MARTIN VSOP, MARTELL MEDALLION 480 8200
MARTELL CORDON BLEU 690 11700
REMY MARTIN X.O. 950 16200
HENNESSYXO., 950 16200
REMY MARTIN LOUIS Xl 11500 195000

BEER

SAN MICUEL BEER

Pale pilsen, light beer, super dry, red horse or cerveza negra
SAN MIGUEL DRAFT BEER

Pale pilsen, light beer

SAN MICUEL ALL MALT PREMIUM BEER

HEINEKEN

TSINGTAO

CORONA

CINGER BEER

SODA

COKE - RECULAR, LIGHT, ZERO
SPRITE - REGULAR, LIGHT, ZERO
ROYAL TRU-ORANGE

TONIC WATER, SODA WATER
CINGER ALE _

LAMB WATT TONIC WATER

Basil, cucumber, hibiscus, original

BOTTLED WATER

LOCAL DISTILLED WATER, 500 ML

FVIAN MINERALISED WATER, 500 ML

PERRIER SPARKLING WATER, 330 ML

ACQUA PANNA MINERALISED WATER, 500 ML

Above prices are inclusive of 12 VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




CHILLED FRUIT JUICES

APPLE, MANGO PHP 180
LEMONADE, ORANGE 180

FRESH FRUIT JUICES

CALAMANS|, DAYAP 180
BANANA, BUCO, CANTALOUPE 250
RIPE MANGO, GREEN MANGO 250
PAPAYA, PINEAPPLE, WATERMELON 250
APPLE, CARROT, ORANGE 280
FRESH JUICE COMBINATION 280
FRESH FOUR SEASONS 280

FRAPPE AND SMOOTHIES

BLUEBERRY or STRAWBERRY SMOOTHIE 350
BLUEBERRY or STRAWBERRY CHEESECAKE FRAPPE 300
BUTTER BEER 300
BUTTERSCOTCH BLISS 300
CHOCOLATE BUTTERSCOTCH CHEESECAKE FRAPPE 300
MATCHA FRAPPE 300
TOFFEE FRAPPE 300

COFFEE BLENDS - ICED OR HOT

LUNGO, AMERICANG, ESPRESSO

CAPPUCCINO, CAFE LATTE .

HAZELNUT LATTE, TOFFEE NUT LATTE, VANILLA LATTE
BUTTERSCOTCH LATTE, SALTED CARAMEL LATTE
CAFE MOCHA

AFFOCATO (1 scoop vanilla ice cream)

VIENNA COFFEE

HOT CHOCOLATE

NATIVE HOT CHOCOLATE LATTE
BELGIAN HOT CHOCOLATE
LIQUOR COFFEE

BAILEY'S OR FRENCH
IRISH OR ITALIAN

TEA SELECTION AND HERBAL INFUSION

CAMOMILE

EARL GREY

ENGLISH BREAKFAST
CREEN TEA
PEPPERMINT

MILK TEA SELECTION

BROWN-SUGAR MILK TEA
BUTTERBALL MILK TEA
HAZELNUT MILK TEA
MANGO FLOAT MILK TEA
MATCHA MILK TEA

SPECIAL MILK DRINK

MANCGO MILK
STRAWBERRY MILK

Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax
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SOMMELIER HOUSE WINE SELECTION

CHAMPAGNE / SPARKLING GLASS / BOTTLE

FRANCE
PIPER HEIDSEICK BRUT, 750 ML 1,150 5500

MOET ET CHANDON BRUT, 750 ML 1,350 6,500

AUSTRALIA
TALTARNI 600 2,600

WHITE WINES

ARGENTINA ,
SANTA ANA, TORRONTES

AUSTRALIA
KATHERINE HILLS, SAUVICGNON BLANC

CHILE
PICO ANDINO, SAUVICNON BLANC

FRANCE

BURGUNDY

JOSEPH DROUHIN, CHARDONNAY
RHONE VALLEY

CHANTELEUZE BLANC

SPAIN
PIEDEMONTE CAMMA BLANCO

USA
INDICO EYES, SAUVIGNON BLANC

RED WINES

AUSTRALIA
GREAT TRAIL, CABERNET SAUVIGNON

CHILE
PICO ANDINO, CABERNET

FRANCE

BORDEAUX

CHATEAU CAP DE FER
RHONE VALLEY B}
FERRATON LA TOURNEE

SPAIN
PIQUERAS BLACK LABEL

USA
INDICO EYES, ZINFANDEL

Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




CHAMPACNE

PIPER HEIDSEICK BRUT

Is a classic, structured, full-bodied Champagne, with a creamy mousse
bursting with flavors of blackberry, verbena, Marcona almond,

and black cherry with hints of smoke and spice that show on the finish

MOET ET CHANDON BRUT, 750 ML

Has alluring caress of fine bubbles and soft vivacity of citrus fruit
and nuances of gooseberry

MOET ET CHANDON BRUT, HALF BOTTLE

Has alluring caress of fine bubbles and soft vivacity of citrus fruit
and nuances of gooseberry

JEAN VERESELLE BRUT RESERVE

A magnificent, elegantly structured Champagne
that exudes peach and apple flavors, with hint of a toast

NICOLAS FEUILLATTE BRUT

A well-structured brut Champagne boasting of fresh and fruity notes

NICOLAS FEUILLATTE DEMI SEC, NV

A Champagne defined by the subtle addition of sugar
revealing beautifully balanced sweetness and generosity

MOET ET CHANDON ROSE IMPERIAL

Has persistent intensity of berries with fleshiness and firmness of peach,
the freshness of a subtle note of menthol

VEUVE CLICQUOT, PONSARDIN YELLOW LABEL

Well-knit and balanced with vibrant acidity
framing hints of blackberry, white cherry, biscuit
honey and candied lemon zest

RUINART BLANC DE BLANCS

Powerfully reminiscent of fresh fruits
with dominant notes of citrus and exotic fruits
followed by a touch of jasmine, white peaches and pink peppercorns

DOM PERIGNON

Wine instantly traces an astoundingly fine line between density
and weightlessness with full taste lingers
with the utmost elegance on a sappy, spicy note

SPARKLING

AUSTRALIA
CHANDON BRUT

Consistently expresses our signature flavor profile of apple
pear and citrus flavors and aromas
with a hint of spice that leads to a soft, dry finish

TALTARNI

The bright, fruit-driven wine shows an impressive array of white peach
And ripe strawberry flavors with a hint of citrus. The creamy, textural
Mid-palate extends into a crisp, refreshing finish

CHILE
PALO ALTO

With greenish-yellow color, with intense fruit aromas
and notes of yeast in the mouth, it has vibrant acidity
and fresh minerality, while its elegant body seduces the palate

SPAIN

DUET BRUT, AIREN, VIURA

Pale yellow in color

with fine bubbles, aromas of bakery, nuts, white fruit
with hint of fresh herbs and fruits, with good acidity

FRANCE ;
AIMERY GRANDE CUVEE 1531 BRUT

A delicate wine with golden yellow to light green tone
With a fresh and creamy mouthfeel, that exudes
complex aromas of peaches, green apples and toasted brioche

MIMI GRANDE RESERVE ROSE BRUT

A beautiful clear pink sparkling wine with hints of raspberries,
white fruit and citrus. A delightful compliment to many dessert dishes

Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




WHITE WINE

CHILE

PALO ALTO RESERVA

SAUVIGNON BLANC

Has greenish-yellow straw, intense aromas of citric notes

it is fresh and vibrant in the mouth with a long and persistent finish

TERRAPURA
SAUVIGNON BLANC

Has bright, intense aromas of tropical fruits
with delicate hint of vegetables and citrus flavors

USA - CALIFORNIA

BREAD AND BUTTER

CHARDONNAY

Opens delicately with rich notes of vanilla bean and almond husk
the creamy custard notes are balanced by a soft minerality

and a hint of worn leather

CHATEAU SAINT MICHELLE
RIESLING

Delivers sweet lime and peach with subtle mineral notes

AUSTRALIA

TATACHILLA
SEMILLON, SAUVIGNON BLANC

Unoaked in style, the palate shows clean
bright flavors of lemon and grapefruit

NEW ZEALAND

ClLOUDY BAY

SAUVIGNON BLANC

Fresh and focused with ripe citrus, stone fruit, fennel
and mineral notes lingering on the persistent finish

TE MUNA, CRACCY RANGE

SAUVICNON BLANC

Subtle flavors of fresh lime and grapefruit are balanced

with a fine chalky texture, reminiscent of the stones

and limestone within the vineyard. It has a dry, fresh and long finish

ROSE

NEW ZEALAND
JULES TAYLOR ROSE

Bright watermelon pink in color, this Rosé is brimming

with gorgeous raspberry strawberry and red cherry aromas.

The palate is fresh and juicy with bright red berry flavors

and a dash of delicate spice. It has a nice balance and a dry, fruit filled finish

SPAIN
CUNE ROSADO

A delicate wine with attractive pale salmon pink color.
Elegantly complex wine with hints of red and stone fruits
With a delicate balance of floral notes.

Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




WHITE WINE

FRANCE - BURCUNDY
CHABLIS PREMIER CRU LES VAILLONS

Displays a beautiful pale golden color with silver highlights, to a round bottom
smooth and balanced on the palate.

CHAMPY BOURGCOGNE
ALIGOTE

On the nose, the wine develops a complex aromatic palate
which includes citrus fruit, lemon meringue pie with some greener hints.
The palate is smooth and elegant with a lovely mineral vibrancy.

JOSEPH DROUHIN MACON LUCGNY
CHARDONNAY

Very straight forward and direct on the palate, as if biting into a grape
fresh and light, with a very pleasant aftertaste

FRANCE - BORDEAUX
CHATEAU LA CAMAYE BLANC

An organic wine with pale bright and greenish tints.
The palate is dry with crisp acidity with hints of apple, peach and citrus

FRANCE - LOIRE VALLEY

SANCERRE, DOMAINE FOURNIER
SAUVIGNON BLANC

Full and round at first, followed by a sensation of crispness
a touch of anise lingering and notes of gooseberries
grapefruit and mineral

FRANCE - ALSACE
ALSACE, PINOT BLANC, AUXERROIS

Full, fresh and lively, with notes of ripe pear on the finish

FRANCE - SOUTHWEST FRANCE

BERGERAC SEC, CLOS DES VERDOTS
SEMILLON, SAUVIGNON BLANC

Easy-drinking wine, fresh and fruity, to be drunk young

GERMANY

DR. LOOSEN
RIESLING

A succulent white, filled with plush red peach, cherry
and white currant flavors with zesty acidity, long and creamy on the finish
with spicy overtones

MOSSELAND CLEAN SLATE
RIESLING

A riesling that offers a balanced combination of mineral notes,
a hint of spiciness and a fresh peach flavor.

SPAIN

ALTOZANO VERDEJO

SAUVIGNON BLANC

Bright and refreshing blend, with citrus and tropical fruits
it has fresh aromas, minerality, and a smooth texture

VINAS DEL VERO, COLECCION
GEWURZTRAMINER

Has a silky, velvety complexity, elegant notes of white roses
and a soft, delicate palate of lychees and syrup with a slightly spicy touch

Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local tax




RED WINE

FRANCE - BORDEAUX

COTES DE BOURG, CHATEAU FALFAS
CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON

Has a deep ruby red color, with purple reflections.
The red and black fruits are very evident with notes of wood and vanilla.
Has a seductive and full-bodied bouquet

LUSSAC SAINT EMILION
CABERNET SAUVICNON, MERLOT

A very structured and clear-cut wine
best recommended for duck, red meat and strong cheeses

MOUTON CADET ROUGE

Has a deep and brilliant garnet red color, with great elegance.
The nose displays aromas of fresh ripe berry fruit

and opens out on blackcurrant

FRANCE - BURGUNDY

BOURGOGNE MACON BUSSIERES
DOMAINE SARAZINIERE

Very good acidity, firm mineral thread flavors of lemon and orange
with notes of cream in the rather long finale

CHANSON FLEURIE
GCAMAY

This wine exudes floral aromatics, mouth-watering juicy sweet cherry
and raspberry fruits, with crisp acidity, and impeccably smooth tannins.

FRANCE - LOIRE VALLEY

SAUMUR CHAMPIGNY ROUGE
CABERNET FRANC

A wine with complex color varying from ruby red to red purple.
With elegant nose full of red fruits

ideal for roasted poultry, red meat dishes and cheeses

FRANCE - RHONE
CROZES HERMITACE, P. FERRAUD & FILS
SYRAH

A powerful wine with perfect balance between rich tannins
and crisp acidity, elegant, fruity, very expressive and graceful wine

CHATEAUNEUF DU PAPE, DOMAINE USSEGLIO
SYRAH, COURNOISE

The tannins are suitably robust,
power providing impressive architectural support

DOMAINE DE LA JANASSE
COTES DU RHONE ROUGE

Moderately tannic and endowed with a beautiful structure,
exuding generous notes of fresh berries and hint of liquorice.

SAINT JOSEPH, P. FERRAUD & FILS
SYRAH

A full-bodied wine with deep strong red color
with hints of cherries and raspberries

SPAIN

BERONIA RESERVA, DO.C. RIOJA
TEMPRANILLO, GRACIANO, MAZUELO

Beautiful bright red color, elegant fragrance
With hint of raspberry jam and laurel drop

BODEGAS RODA RESERVA, RIOJA
TEMPRANILLO

Tannins are firm, slightly austere and yet ripe,
balancing expressive fruit concentration on the palate
and leading to a long-refined finish

VINAS DEL VERQ, CRIANZA D.O. SOMONTANO
TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON

Fresh, tasty and well-structured wine, and the sensations of cherries
and raspberries harmonized perfectly with wood tones

ITALY

BANFI TUSCANY, ASKA ROSS50O
CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC

Elegant wine, full, very soft, with round
and elegant tannins, very persistent in the finish

DOCG PICCINI CHIANTI
SANGIOVES

Harmonious, dry and savory with rich hints of ripe blackberry

Above prices are inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local rax




RED WINE

ARGENTINA
AMANCAYA GRAN RESERVA

Wine with expressive notes of red fruits, coffee, plum, and black pepper.
An elegant expression of malbec and cabernet sauvignon.

ALTOCEDRO SELECT BLEND
MALBEC, CABERNET SAUVIGNON
TEMPRANILLO, SYRAH

Ripe yet herbal-smelling blackberry and plum aromas
with notes of gum drop, dried cheese and leather.

OPI, MALBEC

Lovely smooth wine.
Typical malbec, powerful yet easy to drink on its own or with a good steak

CHILE
PALO ALTO WINE MAKER'S SELECTION

This blend has a generous proportion of cabernet sauvignon
complimented by syrah, which provides rich black fruity
and acidity while merlot gives softness and freshness

VINA VENTISQUERO, GRAN RESERVA
CABERNET SAUVICNON

Notes of black cherries and cocoa on the nose and palate,
with toasty vanilla spice, dark cherry and smokey dry finish

USA - CALIFORNIA

BREAD AND BUTTER
PINOT NOIR

The nose is really pretty with lots of floral notes, chocolate, cherry cola
with a hint of pears and caramel

STAG'S LEAP HANDS OF TIME
CABERNET, MERLOT, SHIRAZ

Offers pleasing aromas of spiced plums and boysenberry
with hints of tobacco and black tea.

Rich in texture, this wine has flavors of currant

and dark chocolate with a touch of sweet oak on the finish

THE PATH
MERLOT

On the palate, this merlot is juicy with flavors of cherry, blackberry
and notes of crushed herb. This medium-bodied wine is well-integrated
with balanced fruit, oak and acidity and leaves a lasting finish.

AUSTRALIA

ELDERTON E SERIES

CABERNET SAUVIGNON, SHIRAZ
Medium to full-bodied classic Australian blend

with hints of plum, cherry and cassis.

This deep purple wine has a delicate flavor of vanilla

MADFISH
SHIRAZ

A rich, dark colored wine that displays aromas of spices, ripe plum compote
and toasty oak. This full-bodied wine has hints of chocolate, black cherries,
complexed by subtle savory textures and fine, soft tannins.

WOOMERA

CABERNET SAUVIGNON

This wine has deep dark red color, with complex bouquet of blackcurrants,
red forest berries, cherries and dark chocolate.

While the palate is loaded with soft ripe tannins, dusty spices

and smoky charcuterie, this wine finishes with a round but firm

and persistent tannin grip.

SOUTH AFRICA
NEDERBURG MANOR HOUSE
SHIRAZ

Has a decadent ripe berry flavor that is intensified by spicy notes of clove
and cinnamon, the wine combines a firm structure of ripe black fruit
with wood spice, sinewy tannins and a lovely elongated finish

Above prices arc inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local rax




RED WINE GLASS / BOTTLE

ARGENTINA
AMANCAYA GRAN RESERVA

Wine with expressive notes of red fruits, coffee, plum, and black pepper.
An elegant expression of malbec and cabernet sauvignon.

ALTOCEDRO SELECT BLEND
MALBEC, CABERNET SAUVIGNON
TEMPRANILLO, SYRAH

Ripe yet herbal-smelling blackberry and plum aromas
with notes of gum drop, dried cheese and leather.

OPI, MALBEC

Lovely smooth wine.
Typical malbec, powerful yet easy to drink on its own or with a good steak

CHILE
PALO ALTO WINE MAKER'S SELECTION

This blend has a generous proportion of cabernet sauvignon
complimented by syrah, which provides rich black fruity
and acidity while merlot gives softness and freshness

VINA VENTISQUERO, GRAN RESERVA
CABERNET SAUVICNON

Notes of black cherries and cocoa on the nose and palate,
with toasty vanilla spice, dark cherry and smokey dry finish

USA - CALIFORNIA

BREAD AND BUTTER
PINOT NOIR

The nose is really pretty with lots of floral notes, chocolate, cherry cola
with a hint of pears and caramel

STAG'S LEAP HANDS OF TIME
CABERNET, MERLOT, SHIRAZ

Offers pleasing aromas of spiced plums and boysenberry
with hints of tobacco and black tea.

Rich in texture, this wine has flavors of currant

and dark chocolate with a touch of sweet oak on the finish

THE PATH
MERLOT

On the palate, this merlot is juicy with flavors of cherry, blackberry
and notes of crushed herb. This medium-bodied wine is well-integrated
with balanced fruit, oak and acidity and leaves a lasting finish.

AUSTRALIA

ELDERTON E SERIES

CABERNET SAUVIGNON, SHIRAZ
Medium to full-bodied classic Australian blend

with hints of plum, cherry and cassis.

This deep purple wine has a delicate flavor of vanilla

MADFISH
SHIRAZ

A rich, dark colored wine that displays aromas of spices, ripe plum compote
and toasty oak. This full-bodied wine has hints of chocolate, black cherries,
complexed by subtle savory textures and fine, soft tannins.

WOOMERA

CABERNET SAUVIGNON

This wine has deep dark red color, with complex bouquet of blackcurrants,
red forest berries, cherries and dark chocolate.

While the palate is loaded with soft ripe tannins, dusty spices

and smoky charcuterie, this wine finishes with a round but firm

and persistent tannin grip.

SOUTH AFRICA
NEDERBURG MANOR HOUSE
SHIRAZ

Has a decadent ripe berry flavor that is intensified by spicy notes of clove
and cinnamon, the wine combines a firm structure of ripe black fruit
with wood spice, sinewy tannins and a lovely elongated finish

Above prices arc inclusive of 12% VAT
and subject to 10% service charge and applicable local rax




